



Engine Stop Leak - Dodatek k motornemu olju

Dodatek za obnovo starih tesnil motornega olja in preprečevanje nadležnega puščanja olja zaradi obrabe in staranja tesnil.



Lastnosti in prednosti

- Obnovi stara tesnila motornega olja - zaustavi in prepreči puščanje zaradi obrabe tesnil, zmanjša porabo olja in dimljenje izpušnih plinov
- Učinkovito na številnih tesnilnih materialih, kot so guma, neopren, EPDM, viton, itd.
- Združljiv s konvencionalnimi, polysintetičnimi in sintetičnimi motornimi olji - univerzalna uporaba
- Vsebuje dodatke proti obrabi, detergente in ne povzroča redčenja ravni aditivov
- Brez razstavljanja - prihrani čas in denar
- Primeren za uporabo v bencinskih in dizelskih motorjih - zmanjša zaloge različnih izdelkov
- Varno za katalizator, filter trdih delcev in dizelske filtre
- Združljiv z vsemi motorji s turbinskim polnjenjem - brez povratkov

Koda	Izdelek	Oznaka	Pakiranje
86522	Engine Stop Leak	ESL	250 ml plastenka

Uporaba

Tesnila motornega olja, O-tesnila in tesnila v sodobnih avtomobilih z bencinskim in dizelskim motorjem so v svoji življenjski dobi pod velikimi obremenitvami. Ko se vozila starajo, se ti materiali lahko "posušijo" in skrčijo, kar povzroči puščanje olja, prekomerno porabo olja in dimljenje motorja. Dodatek KENT Engine Stop Leak lahko oživi stara tesnila ter zaustavi in prepreči nadležno puščanje olja.

Dodatek je primeren za uporabo v bencinskih in dizelskih motorjih s konvencionalnimi, polysintetičnimi in sintetičnimi motornimi olji in je učinkovit na številnih materialih, kot so guma, neopren, EPDM, viton, itd.

KENT Engine Stop Leak vsebuje tudi komplet aditivov za preprečevanje težav, kot je redčenje obstoječih aditivov za motorje, s čimer ohranja učinkovite ravni mazanja, čiščenja, kroženja olja in hlajenja.

Uporaba dodatka je priporočljiva pri vozilih z več prevoženimi kilometri z vidnim puščanjem olja ali pri motorjih, ki kažejo znake obrabe, kot sta velika poraba olja in dimljenje.



Navodila za uporabo

Ena 250 ml plastenka KENT Engine Stop Leak je primerna za motorje s prostornino karterja 4 - 5 litrov motornega olja. Dodajte polno plastenko neposredno v odprtino za olje. Pazite, da ne presežete največje količine olja, ki jo določi proizvajalec. Zaženite motor kot običajno. Za doseg popolnega učinka, je potrebno prevoziti več sto kilometrov. Pri motorjih s prostornino oljnega karterja, manjšo od 3,5 litra, je potrebno odmerek prilagoditi na 150 ml Engine Stop Leak.

Opomba: Ne preprečuje puščanja olja zaradi poškodovanih komponent. KENT Engine Stop Leak ni nadomestilo za dobro vzdrževanje vozila. Nivo motornega olja mora biti vedno vsaj na minimumu, ki ga priporoča proizvajalec. Ni primerno za dvotaktne motorje in motorje z mokrimi sklopkami.

Pri temperaturah pod 15°C izdelek postane moten, pri segrevanju nad 15°C izdelek ponovno postane bister. Ta pojav ne vpliva na stabilnost ali delovanje izdelka.

Tehnične informacije

Osnova: Naftni destilati

Videz/barva: Tekoča, rjava

Vonj: Rahel, zaznaven vonj

Specifična teža (20°C): 0,900 g/l

Viskoznost: Mastna

Kinematična viskoznost: > 20,5

Preskusna metoda viskoznosti: Kinematična viskoznost v 10 - 6 m²/s pri 40°C (ISO 3104/3105)

Razmerje redčenja: Se ne redči

Topnost v vodi: Netopen

Temperatura uporabe: -

Plamenišče: > 92°C

Temperatura vnetišča: > 200°C

VOC: -

Rok uporabe: 18 mesecev

Tarifna številka: 2710 19 81



Varnostni list na voljo na www.at-team.si

Pravila in pogoji

Nobene dela te publikacije se ne sme reproducirati, prenašati ali shranjevati elektronsko, mehanično ali fotokopirano brez predhodnega dovoljenja podjetja KENT (Amber House, Showground Road, Bridgewater, Somerset, Združeno kraljestvo). Ta tehnični list in njegova vsebina pripadata KENT Ltd. Za njegovo uporabo se ne izda nobena licenca, razen za informativne namene v povezavi s proizvodi, na katere se nanaša. Nobeno dovoljenje za pravice intelektualne lastnine ni odobreno. Informacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila in nadomestijo vse predhodno izdane tehnične liste. Predložene informacije so verodostojne, vendar podjetje Kent Ltd in zastopnik blagovne znamke Kent v Sloveniji podjetje AT team d.o.o., Muljava 55, Ivančna Gorica, ne prevzemata nobene odgovornosti za njihovo točnost ali popolnost, kakršnokoli napako ali opustitev v njej. Uporabniki tega tehničnega lista morajo sami preveriti informacije in primernost izdelkov za svoj namen ter ne smejo sklepati nobenih predpostavk na podlagi podatkov, ki so vključeni ali izpuščeni. Odgovornost za izgubo ali škodo, ki izhaja iz kakršnegakoli zanašanja na informacije ali njihovo uporabo (vključno z odgovornostjo zaradi malomarnosti), je izključena. Vse pravice pridržane.

Zastopa in prodaja: AT team d.o.o., Muljava 55, 1295 Ivančna Gorica

Tel: 01 519 33 33, 041 402 169

www.at-team.si e-mail: info@at-team.si